



УКРАЇНА

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ РЕЄСТРАЦІЇ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел.(044) 486-02-29, тел./факс (044) 486-10-81, Call-центр (044) 15-51
E-mail: org@dpr.kma.gov.ua, код ЄДРПОУ 40452947

23.02.18 № 044/08/1-1043
на № від

Миткалик Сергій
foi+request-31364-
982075cb@dostup.pravda.com.ua

Управління інформаційного
забезпечення та доступу до
публічної інформації

У Департаменті з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державно адміністрації) на виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченка Є.В. від 21.02.2018 № 829 (з) розглянуто, в межах компетенції, Ваш запит, що надійшов із Київської міської ради, щодо правового статусу ТЦ «Метроград» та права власності на нерухоме майно зазначеного торгового центру.

За результатами розгляду повідомляємо в частині, що стосується.

У відповідності до статті 19 Конституції України, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Положенням про Департамент з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26.04.2016 № 261 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17.10.2017 № 1284), передбачено, що Департамент здійснює в межах компетенції координацію діяльності районних в місті Києві державних адміністрацій щодо надання адміністративних послуг у сфері

державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб на території міста Києва та забезпечує проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.

У зв'язку з цим, Департамент не здійснює функції державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців і реєстраційна справа в паперовій формі вказаної юридичної особи або відомості щодо правового статусу ТЦ «Метроград» у Департаменті відсутні.

Також звертаємо Вашу увагу, що торговий центр «Метроград» не належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

Для отримання інформації щодо юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців пропонуємо використовувати відомості з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, держателем якого є Міністерство юстиції України (доступ до ЄДР на сайті міністерства безкоштовний).

Також звертаємо Вашу увагу, що торговий центр «Метроград» не належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

При реалізації повноважень у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, Департамент керується Законом України «Про державну реєстрацію прав на нерухоме майно та їх обтяжень» (далі – Закон), Порядком державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.2015 № 1127, Положенням про Департамент.

Відповідно до ст. 9 Закону та Положення про Департамент, до повноважень суб'єкту державної реєстрації прав належить забезпечення: проведення державної реєстрації прав; ведення Державного реєстру прав; взяття на облік безхазяйного нерухомого майна; формування та зберігання реєстраційних справ.

Враховуючи викладене, питання, порушені в інформаційному запиті, не належать до повноважень Департаменту з питань реєстрації.

В.о. директора



В. Путій